

# Культработники навели порядок

В Петрозаводске продолжаются субботники.

Маргарита ХОЛОДНАЯ  
mk@hol@bk.ru



Одно из любимых мест отдыха горожан — набережную Варкауса — в минувшие выходные привели в порядок работники Министерства культуры РК и подведомственных ему учреждений. На уборку вышли около 340 человек: здесь были и студенты, и специалисты, и начальники, и все на равных взялись за дело.

Субботник стартовал в 10 часов утра. Надев перчатки, мужчины, женщины и дети принялись за работу: кто подбирал брошенные бутылки и пакеты, кто с помощью метел и грабель сгребал в кучи опавшие листья и мелкий сор, кто собирали все это в мешки и носил к стоящим в стороне огромным емкостям... Трудились больше двух часов, сначала убрали «свой» участок, намеченный в городской администрации для проведения общегородского субботника, но не выдержали и принялись наводить чистоту и дальше. Личный пример участникам субботника подавала министр культуры РК Елена Богданова. Именно она решила, что не оставит на набережной беспорядка, и все остальные тоже с энтузиазмом взялись за дело.

— Посмотрите, сколько мусора здесь оставили, — заметила Елена Викторовна. — Все же в человеке культура должна быть прежде всего.

— Мы выходим на субботни-



■ На набережной Варкауса чего только горожане не оставили

ки каждый год, я уже 40 лет в нихучаствую, — рассказал специалист I категории отдела правовой работы, государственной службы и кадров Сергей Титов. — Сегодня собрали очень много мусора. Конечно, хотелось бы, чтобы его было поменьше. У нас пока еще то, что находится за пределами квартиры, не воспринимают как свое. Может, когда осознают, что земля — это тоже свое, будут относиться к ней бережнее.

Банки, бутылки, пакеты, а также листья и ветки заняли два огромных контейнера, которые впоследствии вывез грузовик. По подсчетам водителя, мусора там было около 15 тонн!

Субботник, кстати, проходил в рамках ежегодной акции «Сделаем чистым родной город». За время проведения акции на свалки вывезли более 1 300 кубометров бытового мусора. Завершится акция 31 мая. Все желающие привести родной го-

род в порядок приглашаются на субботники:

26 апреля — на территории природно-рекреационной зоны по ул. Сыктывкарской. Начало в 10:00. Сбор у храма св. великомученика и целителя Пантелеимона.

19 мая — на территории природно-рекреационной зоны «Беличий остров» по ул. Торнева — Питкярантской. Начало в 10:00. Сбор на центральной дорожке со стороны ул. Торнева.